

- 按补贴前价格投保,按补贴后价格赔付
- 新能源车保费比同价位燃油车贵两千元

新能源车保费有坑!

新能源汽车快速发展,让很多老百姓都“喜提”环保车。然而有车主发现,花差不多价格买新车,新能源车的保费比同价位的传统燃油车贵两三千!这还没完,日后赔付时,预估的维修费却与投保的新车价位“不符”。记者调查发现,在现有的车险体系中,并未有针对新能源汽车的专用保险,只能套用燃油车保险体系,导致了用户投保费贵,保险公司理赔却“降级”赔付的局面。 广日

中保协正在研究 新能源专属车险

8月5日,中国保险行业协会(“中保协”)召开会议,讨论了如何制定新能源汽车保险专属条款,并成立了项目小组。中保协表示,新能源汽车保险专属条款最快将于8月底定稿。但具体推出时间暂未透露。

车主:为何“补贴前价格投保,补贴后价格赔付”?

近日,买了某纯电动汽车的刘先生发现,同样是花15万元购买一辆新车,新能源汽车购买全险保费要比同等价格的传统燃油汽车多缴纳约2000元!原因是这款纯电动汽车的指导价是23万多!

记者发现,当前新能源汽车官方指导价都“虚高”,实际市场价格以扣除国家和地方补贴之后为准。以北汽新能源EU R500车型为例,补贴前售价为22.07万元,补贴后售价12.99万元,差价近10万元。然而,车主在缴纳保费

时,保险公司一律按照22.07万元这个补贴前的指导价进行评估计算。

保险公司还告诉刘先生,日后出险理赔,车辆将按照购车发票的金额(即15万元)标准进行赔付。这些不合理的保险条款让刘先生不解。

调查:贵21%!新能源车首保和续保均高于燃油车

记者采访中国平安、人保、太平洋等多家保险公司,新能源汽车“按补贴前价格投保,按补贴后价格赔付”,如今是行业惯例。平安车险工作人员告诉记者,在车主日后使用车损险赔付时,不仅要根据

购车发票的金额进行上限赔付,而且赔付金额也不会超过投保车辆的实际购买价格;即便是新能源汽车因事故报废时,也是按照购车发票上的金额对车主进行赔付,也就是按补贴后的价格赔付。

中国银行保险监督管理委员会直属的中国保信在今年6月发布的一份新能源汽车保险市场分析报告指出,新能源汽车的单车保费比非新能源汽车高达21%。

新能源车套用传统燃油车车险三大不合理

缴纳基数“不科学”

出在商业保险的险种上。譬如最重要的车损险,当前燃油汽车按照汽车零整比和出厂价格有基本的缴纳基数,保费就按照这个计算。但是新能源车有国家和地方补贴,在缴纳车损险这一大项时,是根据车辆补贴前的价格作为基数进行缴纳的,这在实际中并不科学。

涉水险、自燃险显多余

在传统燃油机动车中有几个关键险种,如发动机涉水险、机动车自燃损失险,在购买全险时基本包含在内。对于纯电动汽车来说,这些险种或有点多余了。当前新能源车在做动力电池的标定测试时,电池基本都可以做到完全防尘,而且可以在深1米的水下浸泡半个小时不进水。当前出厂的新能源车自燃的发生概率也极小。

电池损耗没有赔付

当前的保险险种中,并没有对电池有专门的保障险种。车主若想通过车损来更换新能源车的动力电池,但新能源车动力电池若不损坏,只是续航时间短了、充电不充分等,车损险是不能赔付的。

重点国有景区门票 9月底前降价

近日,多地开始落实降低重点国有景区门票价格。根据国家发展改革委部署,今年9月底前,一批重点国有景区门票价格将降低。各地区不得避重就轻,流于形式;不得明降暗升,提高景区内交通运输等其他游览服务价格,变相增加游客负担。

今年《政府工作报告》明确提出,创建全域旅游示范区,降低重点国有景区门票价格。6月28日,国家发改委印发意见,要求各地区要以利用国家级风景名胜区、国家级自然保护区、全国重点文物保护单位、国家公园等公共资源建设,旅游景区质量等级评定为5A级,且现行价格水平较高的国有景区为重点,科学制定方案,切实降低偏高门票价格,并积极推动4A级及以下国有景区降价。

目前,贵州、云南、湖北、湖南等省份陆续公布了景区门票降价时间表和降价方案。其中,湖南岳阳楼景区门票政府指导价已经降为70元/人次;从8月20日起,广西桂林象山景区门票价格从现行的70元/人次降为60元/人次。 北晚

中行手机银行 你的“指尖”金融助手

200多项金融业务可在线办理,更有多种优惠等你拿!

本报讯 随着人们社会生活的网络化、便捷化,金融业务也开启了“指尖化”的进程,通过手机银行即可在线办理金融业务,省去了网点预约、排队办理等繁琐的手续。中国银行也针对客户群推出便捷化金融服务,在手机银行客户端上指尖轻点即可在线办理转账汇款、投资理财、缴费支付、跨境金融、质押贷款、国家助学贷款、预约排队等200多项金融业务,不仅是用户的移动钱包,更是用户的贴身金融助手。 记者 林文星



扫一扫,
教你如何1
分钱坐公交

扫码可支付,无卡也可取现

如今,线上支付日益普及,中行手机银行客户端也配备二维码支付功能,无论是扫码支付还是二维码收款,均可在手机上轻松实现,没带钱包一样可以完成日常交易。

嫌银行卡携带不便,有时却又急需取钱,中行手机银行的扫码取现功能能帮你

免除后顾之忧。在中行ATM机上点击扫码取现,登录手机银行扫描二维码选择取款金额,并在ATM机上输入密码即可取走现金,全程无需使用银行卡。

一串冗长的银行账户数字,想必让不少人在办理转账时倍感烦恼。海口市民李女士对此深有感触,每次想给在外地上学

的孩子汇款,总要在ATM机上输两遍账户,不放心还要核对好几遍。但现在,使用中国银行手机银行APP,通过收款人手机号码即可实现行内转账,无需输入卡号等繁琐的转账信息。收款方手机号码若已绑定中行账户,款项可实时到账,方便快捷,轻松随心!

行内跨境汇款免手续费,交易还可抽奖

为了更好地满足客户需求,中行手机银行推出了一系列优惠活动。即日起至10月31日,中国银行海南省分行联合海南银联、海口公交集团,推出两项优惠乘公交福利:使用中国银行手机银行扫码支付,在海口地区乘公交车只需1分钱;使

用芯片银行卡挥卡支付,还可享受半价乘车优惠。

使用中行手机银行办理金融业务,除国内转账汇款免费外,在跨境汇款、基金理财等方面,也可享受手续费减免、交易抽奖等优惠。向境外中国银行汇款免手

续费;向境外他行汇款手续费9折优惠。基金申购手续费6折,定投手续费8折。手机银行转账汇款、贵金属交易可参与实时抽奖。信用卡用户周三餐饮、周五商超优惠电子券限时抢,交易得积分,在线可兑换,你想要的优惠这里都有!

沪指探底回升收跌, 创业板指涨1.30% 科技股逆势大涨

A股市场在昨日早盘出现大幅下跌,午后快速拉升,深市以红盘报收。

受全球股市集体下跌影响,A股昨日上午大幅下跌。由于底部支撑力度较强,沪指走出探底回升的走势,创业板午后强势拉升。5G、芯片、软件等科技股逆势大涨,银行、保险等权重板块大幅下跌,家电、白酒等大消费板块表现疲软。

截至收盘,沪指跌0.34%,报2785.87点;深指涨0.36%,报8844.86点;创业板指数涨1.30%,报1531.34点。

沪深两市个股涨跌数量基本相当,有1630只交易品种收涨,1723只交易品种下跌。不算ST个股和未股改股,两市约40只个股涨停。

板块概念方面,IT应用、地面兵装、通信设备涨幅居前,涨幅均在2.00%以上;酒店、农业综合、银行跌幅居前,跌幅在1.50%以上。 综合